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Stabilimenti
industriali

mssmmm  Industrial factories - Etablissements industriels

3 aree operative si estendono su una superficie di 30.000 m?,
da cui ogni anno vengono spediti in tutto il mondo oltre
80.000 prodotti costruiti per durare nel tempo.

Negli stabilimenti di Gruppo Geromin la cultura del

Made in Italy convive con sistemi produttivi di nuova
generazione e a basso impatto ambientale, con la ricerca di
nuovi design e funzionalita, e con un’organizzazione logistica
all'avanguardia, per garantire massima qualita ed efficienza,
dalla progettazione alla consegna.

3 operating areas extend over a surface of 30,000 m?, from which more than 80,000
products are shipped all over the world every year. Made in Italy culture coexists in the
Geromin Group's factories with new generation and low environmental impact production
systems, with research into new design and functionality, and with an advanced logistics
set-up to guarantee maximum quality and efficiency, from design to delivery.

3 zones opérationnelles s'étendent sur une surface de 30 000 m?, d'ou sont expédiés
chaque année dans le monde entier plus de 80 000 produits congus pour durer.

Dans les sites industriels du Groupe Geromin, la culture du Made in Italy coexiste avec des
systémes de production de nouvelle génération a faible impact environnemental, avec la
recherche de nouveaux designs et de nouvelles fonctionnalités, et avec une organisation
logistique de pointe pour garantir une qualité et une efficacité maximales, depuis la
conception jusqu'a la livraison.

HAFRO - SAUNAVITA CERAMICHE DI HAFRO GEROMIN
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3 brand per un
unico grande gruppo

=smmmm 3 brands for one great group - Trois marques pour un grand groupe

HAFRO

WELLNESS & SHOWER

Il brand Hafro produce vasche idromassaggio, piatti doccia, minipiscine e spa di design, box doccia
multifunzione, colonne doccia con generatore di vapore, sistemi doccia completi, sanitari e lavabi in ceramica.
Prodotti Made in Italy caratterizzati da materiali di pregio, che offrono prestazioni di altissimo livello.

Hafro brand produces hydromassage tubs, shower trays, designer spas, multifunction shower cabins, shower
columns with steam generator, complete shower systems, sanitaryware and ceramic washbasins. Made in Italy
products characterised by high quality materials, offering the highest performance level.

La marque Hafro produit des baignoires d’hydromassage, des receveurs de douche, des mini-spas et des spas
design, des cabines de douche multifonctions, des colonnes de douche avec générateur de vapeur, des systémes
de douche complets, des articles sanitaires et des lavabos en céramique. Des produits fabriqués en ltalie,
caractérisés par des matériaux de haute qualité, offrant le plus haut niveau de performance.

SAUNAVITA

SAUNA & HAMMAM

Sauna Vita é il brand che realizza saune finlandesi e biosaune, hammam, sistemi wellness completi di
sauna-bagno turco e doccia integrata, docce emozionali e generatori di vapore per spazi domestici e per spa
professionali. Ogni soluzione é studiata al minimo dettaglio per la progettazione della Spa ideale.

Sauna Vita is the brand that produces Finnish saunas and biosaunas, hammams, wellness systems complete
with sauna/turkish bath and integrated shower, sensory showers and steam generators for domestic spaces
and professional spas. Each solution is studied in detail to design the ideal spa.

Sauna Vita est la marque qui crée des saunas et biosaunas finlandais, des hammams, des systemes de bien-étre
complets avec sauna/bain turc et douche intégrée, des douches d'expérience et des générateurs de vapeur pour
les espaces domestiques et les spas professionnels. Chaque solution est étudiée dans les moindres détails pour
concevoir le spa idéal.

GEROMIN

BATHROOM & LAUNDRY

Il brand Geromin produce arredo bagno e lavanderia con materiali innovativi e di alto valore estetico.
L'ampia scelta di finiture e colori, uniti alle infinite possibilita di personalizzazione, permettono di rendere
gli ambienti di servizio della casa sempre piu funzionali, completi e coordinati.

Geromin brand produces bathroom and laundry furniture with innovative materials of high aesthetic value.
The wide choice of finishes and colours, together with the countless possibilities of customisation, allow us to
create the most functional, complete and co-ordinated service environments at home.

La marque Geromin produit des meubles de salle de bains et de buanderie avec des matériaux innovants
et de haute valeur esthétique. Le vaste choix de finitions et de couleurs, associé aux possibilités infinies de
personnalisation, permet de rendre les zones de service de la maison plus fonctionnelles, plus complétes
et mieux coordonnées.



Collezioni

- Collections

Lo stile distintivo di Gruppo Geromin si concentra
in un design compatto. essenziale e funzionale:

le soluzioni della linea Monoblocchi nascono da
questa filosofia, coniugando lattenzione per i
dettagli estetici alla semplicita formale che ne
permette l'integrazione in ogni ambiente.

The distinctive style of Geromin Group Le style distinctif du Groupe Geromin se
focuses on a compact, essential and concentre dans un design compact, essentiel
functional design: the Monoblocks solutions et fonctionnel: les solutions de la ligne

are born from this philosophy, combining Monoblocs sont nées de cette philosophie,
attention to aesthetic details with formal alliant I'attention aux détails esthétiques a
simplicity that allows them to be integrated une simplicité formelle qui leur permet de
into any environment. s'intégrer dans tous les environnements.
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Glelear P50
Lira Plus  rasm
Slim Plus  rasa
Vera Plus  ssim

Elementi Comuni
Common Elements - Eléments communs

Area tecnica
Technical area - Domaine technique

Condizioni generali di vendita
General conditions of sale
Conditions générales de vente
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Leleganza compatta del monoblocco Goccia trasforma il bagno in uno spazio
sofisticato e allo stesso tempo pratico. Il capiente cassettone e il vano a

giorno della struttura si integrano perfettamente con il top in Gres e i lavabi in

Monoblocchi & Composizioni

ceramica, garantendo design e massima funzionalita.

The compact elegance of the Goccia monobloc
transforms the bathroom into a sophisticated yet
practical space. The structure’s capacious drawer
and open module integrate perfectly with the
Gres top and ceramic washbasins, guaranteeing
design and maximum functionality.

P. 50 o
L.90-110-120 .

L'élégance compacte du monobloc Goccia transforme
la salle de bains en un espace sophistiqué et pratique.
Le tiroir et le compartiment ouvert de la structure
s'intégrent parfaitement au plan en Grés et aux
lavabos en céramique, en garantissant un design et
une fonctionnalité maximale.

GOCCIA
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EROMIN

Comp. 1942 GOCCIA
L120x P 50 cm

HAFRO

Vasca Avigo
Avigo bathtub
Baignoire Avigo
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1942. Goccia
L 120 X P 50 cm

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base Lavabo H.45 cm 1 cassettone L.85 cm + modulo a giorno L.35 cm DX MT3 Grigio Lava - maniglia GRIFF Nero e sifone
salvaspazio Geberit incluso
12BIHW1205D Washbasin base unit H.45 w/1 drawer W.85 cm + W.35 cm open module RIGHT MT3 Lava grey - GRIFF Black handle and
space-saving Geberit siphon included - Elément bas pour lavabo H.45 a/1 tiroir L.85 cm + module ouvert L.35 cm
DROITE MT3 Gris lave - poignée GRIFF Noir et siphon Geberit a faible encombrement inclus
Top Gres sp.1,2 x L.120 x P.50,5 cm GS2 Marquina Stone
00TP1205DK01 Gres top th.1,2 x W.120 x D.50,5 cm GS2 Marquina Stone - Plan de toilette gres ép.1,2 x L.120 x P.50,5 cm GS2 Marquina Stone
OOLTBO65 Lavabo da appoggio in ceramica Nero Opaco NEO 65x40 cm
Countertop Matt Black ceramic washbasin NEO 65x40 cm - Lavabo en céramique a poser Noir Mat NEO 65x40 cm
Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led @70 cm
00SFFO70L Polished edge backlit LED mirror @70 cm - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led @70 cm
TOTALE - Total
AGGIUNTA MEZZA COLONNA L.90 CM
Half column W.90 cm addition - Demi-colonne L.90 cm supplémentaire
Codice - Code Descrizione - Description EURO
12ME7B0902 Mezza Colonna H.115 x L.90 cm 2 ante battenti MT3 Grigio Lava

Half column H.115 x W.90 c¢m 2 hinged doors MT3 Lava grey - Demi-colonne H.115 x L.70 cm 2 portes battantes MT3 Gris lave

GOCCIA
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1639. Goccia
|_9OXP50cm

Codice - Code

Descrizione - Description

EURO

12BIHWO0905S

Base Lavabo H.45 cm 1 cassettone L.55 cm + modulo a giorno L.35 cm SX MT2 Castoro - maniglia GRIFF Bianco e sifone
salvaspazio Geberit incluso

Washbasin base unit H.45 w/1 drawer W.55 cm + W.35 cm open module LEFT MT2 Beaver - GRIFF White handle and
space-saving Geberit siphon included - Elément bas pour lavabo H.45 a/1 tiroir L.55 cm + module ouvert L.35 cm GAUCHE
MT2 Castor - poignée GRIFF Blanc et siphon Geberit a faible encombrement inclus

Top Gres sp.1,2 x L.90 x P.50,5 cm GS3 Calacatta Stone

00TPO9055K01 Gres top th.1,2 x W.90 x D.50,5 cm GS3 Calacatta Stone - Plan de toilette gres ép.1,2 x L.90 x P.50,5 cm GS3 Calacatta Stone
00LTB040 Lavabo da appoggio in ceramica Bianco Lucido NEO 40x40 cm
Countertop Glossy White ceramic washbasin NEO 40x40 cm - Lavabo en céramique a poser Blanc brillant NEO 40x40 cm
Pensile specchio contenitore 1 anta battente L.30 cm MT2 Castoro apertura SX
12SCAQ070X0302 | Wall unit mirror 1 hinged door W.30 cm MT2 Beaver LH opening
Elément haut Miroir de rangement 1 porte battante MT2 Castor ouverture GA
12SCA070X0602 Pensile specchio contenitore L.60 cm 2 ante battenti MT2 Castoro

Wall unit mirror W.60 cm 2 hinged doors MT2 Beaver - Elément haut Miroir de rangement L.60 cm 2 porte battantes MT2 Castor

TOTALE - Total

1639. Goccia

L90 x P 50 cm




1579. Gogccia
L 110 x P 50 cm
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1579. Goccia
L 110 X P 50 cm

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base Lavabo H.45 cm 1 cassettone L.75 cm + modulo a giorno L.35 cm DX SB2 Sablé Bianco - maniglia CLIP Bianco e sifone
salvaspazio Geberit incluso
12BIHW1105D Washbasin base unit H.45 w/1 drawer W.75 cm + W.35 cm open module RIGHT SB2 White Sablé - White CLIP handle and
space-saving Geberit siphon included - Elément bas pour lavabo H.45 a/1 tiroir L.75 cm + module ouvert L.35 cm DROITE SB2
Sablé Blanc - poignée CLIP Blanc et siphon Geberit a faible encombrement inclus
Top Gres sp.1,2 x L.110 x P.50,5 cm GS3 Calacatta Stone
00TP1105DKO01 Gres top th.1,2 x W.110 x D.50,5 cm GS3 Calacatta Stone - Plan de toilette gres ép.1,2 x L.110 x P.50,5 cm GS3 Calacatta Stone
0OLTH110 Lavabo da appoggio in ceramica Bianco Lucido AVIGO 60x39 cm
Countertop Glossy White ceramic washbasin AVIGO 60x39 cm - Lavabo en céramique a poser Blanc brillant AVIGO 60x39 cm
00SCF0110L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led L.110 x H.70 cm
Polished edge backlit LED mirror W.110 x H.70 cm - Miroir Fil brillant rétroéclairé a Led L.110 x H.70 cm
TOTALE - Total
AGGIUNTA MEZZA COLONNAL.70CM
Half column W.70 cm addition - Demi-colonne L.70 cm supplémentaire
Codice - Code Descrizione - Description EURO
12ME7B0702 Mezza Colonna H.115 x L.70 cm 2 ante battenti SB2 Sablé Bianco

Half column H.115 x W.70 c¢m 2 hinged doors SB2 White Sablé - Demi-colonne H.115 x L.70 cm 2 portes battantes SB2 Sablé Blanc

GOCCIA
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1913. Goccia
L 120 x P 50 cm

Codice - Code

Descrizione - Description

EURO

12BIHW1205S

Base Lavabo H.45 cm 1 cassettone L.85 cm + modulo a giorno L.35 cm SX SB3 Sableé Grigio - maniglia CLIP Nero e sifone
salvaspazio Geberit incluso

Washbasin base unit H.45 w/1 drawer W.85 cm + W.35 cm open module LEFT SB3 Grey Sable - Black CLIP handle and space-sav-
ing Geberit siphon included - Elément bas pour lavabo H.45 a/1 tiroir L.85 cm + module ouvert L.35 cm GAUCHE SB3

Sable Gris - poignée CLIP Noir et siphon Geberit a faible encombrement inclus

Top Gres sp.1,2 x L.120 x P.50,5 cm GS1 Grey Stone

00TP12055K01 Gres top th.1,2 x W.120 x D.50,5 cm GS1 Grey Stone - Plan de toilette gres ép.1,2 x L.120 x P.50,5 cm GS1 Grey Stone
OOLTBO65 Lavabo da appoggio in ceramica Bianco Lucido NEO 65x40 cm

Countertop Glossy White ceramic washbasin NEO 65x40 cm - Lavabo en céramique a poser Blanc brillant NEO 65x40 cm
OO0SEF105L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led @105 cm

Polished edge backlit LED mirror @105 cm - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led @105 cm

TOTALE - Total
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Base lavabo L. 90 cm
Washbasin base units W.90 cm - Elément bas pour lavabo L. 90 cm

e Escluso top - Excl. top - Plan de toilette non compris

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater storage - Tiroir sans
fagonnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Descrizione Prof.cm Alt.cm  Codice
Description Depth Height Code

Elemento
Item - Elément

Base Lavabo H.45
1 cassettone L.55 + modulo
agiorno L. 35 DX

Washbasin base unit
H.45 w/1 drawer W.55
+W. 35 open module RIGHT

Elément bas pour lavabo
H.45 a/1 tiroir L.55 + module
ouvert L.35 DROITE

Versione DX
RIGHT - DROITE

50 45

Base Lavabo H.45
1 cassettone L.55 +
modulo a giorno L. 35 SX

Washbasin base unit
H.45 w/1 drawer W.55
+W. 35 open module LEFT

Elément bas pour lavabo
H.45 a/1 tiroir L.55 + module
ouvert L. 35 GAUCHE

12BIHW0905S

Versione SX
LEFT - GAUCHE

12BIHW0905D

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sablé Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sableé Grigio
Grey Sable - Sablé Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

Base lavabo L. 110 cm
Washbasin base units W.110 cm - Elément bas pour lavabo L. 110 cm

e Escluso top - Excl. top - Plan de toilette non compris

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater storage - Tiroir sans
faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento Descrizione Prof.cm Alt.cm Codice
Item - Elément Description Depth Height Code
Base Lavabo H.45

1 cassettone L.75 + modulo
agiorno L. 35 DX

Washbasin base unit
H.45 w/1 drawer W.75
+W. 35 open module RIGHT

Elément bas pour lavabo
H.45 a/1 tiroir L.75 + module
ouvert L.35 DROITE

Versione DX
RIGHT - DROITE

50 45

Base Lavabo H.45
1 cassettone L.75 +
modulo a giorno L. 35 SX

Washbasin base unit
H.45 w/1 drawer W.75
+W. 35 open module LEFT

Elément bas pour lavabo
H.45 a/1 tiroir L.75 + module
ouvert L. 35 GAUCHE

12BIHW1105S

Versione SX
LEFT - GAUCHE

12BIHW1105D

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sable Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sablé Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

e Gli articoli del presente listino sono da considerarsi spedibili in 1/2 settimane lavorative - Products in this price list are expected to be shipped within 1-2 working weeks.

Les articles figurant dans cette liste de prix sont disponibles dans un délai de 1 a 2 semaines ouvrables.

Base lavabo L. 120 cm
Washbasin base units W.120 cm - Elément bas pour lavabo L. 120 cm

e Escluso top - Excl. top - Plan de toilette non compris

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater storage - Tiroir sans
fagonnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento Descrizione Prof.cm Alt.cm  Codice
Item - Elément Description Depth Height Code
Base Lavabo H.45

1 cassettone L.85 + modulo
agiorno L. 35 DX

Washbasin base unit
H.45 w/1 drawer W.85
+W. 35 open module RIGHT

Elément bas pour lavabo
H.45 a/1 tiroir L.85 + module
ouvert L.35 DROITE

12BIHW1205D

Versione DX
RIGHT - DROITE

50 45

Base Lavabo H.45
1 cassettone L.85 +
modulo a giorno L. 35 SX

Washbasin base unit
H.45 w/1 drawer W.85
+W. 35 open module LEFT

Elément bas pour lavabo
H.45 a/1 tiroir L.85 + module
ouvert L. 35 GAUCHE

12BIHW1205S

Versione SX
LEFT - GAUCHE

Monoblocchi & Composizioni 19 -

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sablé Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sableé Grigio
Grey Sable - Sablé Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

TOP GRES finitura OPacCa, completi di foro rubinetto e foro lavabo

Gres top Matt finish, complete with tap hole and washbasin hole - Plan de toilette gres finition mate, compléte avec trou de robinet et trou de lavabo

GS1 - GREY STONE

GS2 - MARQUINA STONE

L (90-110-120 cm) L (90-110-120 cm)

GS3 - CALACATTA STONE

Sp. - Th. - Ep.
1,2cm
Versione DX - RH version - Version DR Versione SX - LH version - Version GA
Larghezza Spessore cm. Profondita cm Foro rubinetto Codice
Width - Largeur cm Thickness - Epaisseur cm Depth Tap hole Code EURO
Profondeur cm Trou robinet
DX 00TP0905DKO01
L.90 cm 1.2 50,5
SX 00TP0905SK01
DX 00TP1105DKO01
L.110 cm 1.2 50,5
SX 00TP1105SK01
DX 00TP1205DKO01
L.120cm 1.2 50,5
SX 00TP1205SK01

e N.B. Dopo il codice neutro aggiungere il codice del colore - N.B. After the neutral code add the colour code - N.B. Aprés le code neutre, ajouter le code couleur

GOCCIA



-20 GOCCIA - Listino Prezzi

LAVABI IN CERAMICA

Ceramic washbasins - Lavabo en ceramique

e Lavabo da appoggio in ceramica - Countertop ceramic washbasin - Lavabo en céramique a poser
e Piletta esclusa, vedi pag.71 - Drain plug excluded, see page 71 - Bonde non comprise, voir page 71

Elemento Peso Larg. Prof. Alt. cm Codice
Item Weight Width  Depth  Height Code
Elément Poids cm cm

007

Bianco
lucido
Glossy
White
Blanc
brillant

006

Bianco
opaco
Matt
White
Blanc
mat

bl

Colorato
opaco
Matt
Coloured
Couleur
mate

‘\ _— 8Kg 40 40 00LTB040
NEO l\ - 105Kg 55 37 145  0OLTBO55
L ___j__./ 12Kg 65 40 00LTBO65
ESY o 9Kg 40 40 14  OOLTF040
\ - __j 65Kg 39 39 00LTH100

AVIGO 11
M 95Kg 60 39 00LTH110

LAVABI IN CERAMICA

Ceramic washbasins - Lavabo en ceramique

Elemento Disegno tecnico
Item Technical drawing

Monoblocchi & Composizioni
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Elément Dessin technique
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Per ulteriori informazioni tecniche e per un corretto posizionamento dei lavabi sulla base vedi pag. 81.
For further technical information and correct positioning of the washbasins on the base, see page 81.
Pour plus d'informations techniques et le positionnement correct des lavabos sur la base, voir page 81.

GOCCIA
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[ira Plus

La collezione Lira Plus si distingue per la sua straordinaria versatilita:
disponibile in larghezze che spaziano dalla compatta L.61 alla generosa L.161 cm,
offre soluzioni per ambienti di ogni dimensione.

The Lira Plus collection impresses with its La collection Lira Plus se distingue par sa
versatility: from compact W.61 to spacious  polyvalence: de L.61 a L.161 cm, elle
W.161 cm, it adapts to rooms of all sizes. s'adapte a toutes les tailles de piéces.

P.46 .
L.61-81-101-121-141-161 .~

23 -

LIRA PLUS



992. lira Plus
L81xP46 cm
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992. lira Plus
L 81 x P 46 cm

25-

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.81 cm 1 cassettone H.45 cm - MT3 Grigio Lava maniglia CLIP Nero e sifone salvaspazio Geberit incluso
11BIHW0804 Washbasin base unit W.81 cm with 1 drawer H.45 cm MT3 Lava Grey - Black CLIP handle and space-saving Geberit siphon included
Elément bas pour lavabo L.81 cm 1 tiroir H.45 cm MT3 Gris lave - poignée CLIP Noir et siphon Geberit a faible encombrement inclus
Consolle LIRA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.81 cm
00CC1W081C Countertop LIRA Glossy White ceramic console W.81 cm - Console en céramique Blanc Brillant LIRA L.81 cm
Specchiera Filo lucido per lampada L.80 x H.70 cm
00SCF080 Polished edge mirror W.80 x H.70 cm - Miroir Fil brillant L.80 x H.70 cm
Lampada a LED WIN DUE
0OLL310 WIN DUE LED lamp - Lampe LED WIN DUE
TOTALE - Total
AGGIUNTA PENSILEL.70 CM
Wall unit W.70 cm addition - Elément haut L.70 cm supplémentaire
Codice - Code Descrizione - Description EURO
11PE4B0702 Pensile 2 Ante battenti H.70 x L.70 cm MT3 Grigio Lava i
Wall unit with 2 hinged doors H.70 X W.70 cm MT3 Lava Grey - Elément haut H.70 x L.70 cm 2 portes battantes MT3 Gris lave
868. lLira Plus VARIANTE - VARIANT W. 61 cm
L61xP46
Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.61 cm 1 cassettone H.45 cm MT3 Grigio Lava - maniglia CLIP Nero e sifone salvaspazio Geberit incluso
11BIHW0604 Washbasin base unit W.61 cm with 1 drawer H.45 cm MT3 Lava Grey - Black CLIP handle and space-saving Geberit siphon included
Elément bas pour lavabo L.61 cm 1 tiroir H.45 cm MT3 Gris lave - poignée CLIP Noir et siphon Geberit a faible encombrement inclus
Consolle LIRA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.61 cm
00CC1W061C Countertop LIRA Glossy White ceramic console W.61 cm - Console en céramique Blanc Brillant LIRA L.61 cm
Specchiera Filo lucido per lampada L.60 x H.70 cm
00SCF060 Polished edge mirror W.60 x H.70 cm - Miroir Fil brillant L.60 x H.70 cm
00LL310 Lampada a LED WIN DUE

WIN DUE LED lamp - Lampe LED WIN DUE

TOTALE - Total

LIRA PLUS
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1497. Lira Plus
L 101 x P 46 o~

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.101 cm 1 cassettone H.45 cm SB3 Sablé Grigio - maniglia CLIP Brill e sifone salvaspazio Geberit incluso
11BIHW1004 Washbasin base unit W.101 cm with 1 drawer H.45 cm SB3 Grey Sable - Brill CLIP handle and space-saving Geberit siphon included
Elément bas pour lavabo L.101 cm 1 tiroir H.45 cm SB3 Sable Gris - poignée CLIP Brill et siphon Geberit a faible
encombrement inclus
Consolle LIRA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.101 cm con vasca a DX
00CC1wW101s Countertop LIRA Glossy White ceramic console W.101 cm with LH sink
Console en céramique Blanc Brillant LIRA L.101 cm avec vasque DROITE
00SFE105L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led @105 cm
Polished edge backlit LED mirror @105 cm - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led @105 cm
TOTALE - Total
AGGIUNTA MEZZA COLONNAL.70 CM
Half column W.70 cm addition - Demi-colonne L.70 cm supplémentaire
Codice - Code Descrizione - Description EURO
11ME7B0702 Mezza Colonna H.115 x L.70 cm 2 ante battenti SB3 Sablé Grigio

Half column H.115 x W.70 cm 2 hinged doors SB3 Grey Sable - Demi-colonne H.115 x L.70 cm 2 portes battantes SB3 Sablé Gris

1297, Lira Plus

L101 xP46 cm

Monoblocchi & Composizioni
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2202. Lira Plus
L161 xP 46 cm

Monoblocchi & Composizioni

2202. Lira Plus
L 161 x P 46 ~

29 -

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.161 cm 2 cassettoni H.45 cm SB1 Sablé Naturale - maniglia GRIFF Bianco e sifone salvaspazio Geberit incluso
11BIHX1604 Washbasin’base unit W.161 cm with 2 drawers H.45 cm SB1 Natural Sablé - White GRIFF handle and space-saving Geberit siphon
included - Elément bas pour lavabo L.161 c¢m 2 tiroirs H.45 cm SB1 Sablé Naturel - poignée GRIFF Blanc et siphon Geberit a faible
encombrement inclus
Consolle LIRA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.161 cm
0occ2wi161C Countertop LIRA Glossy White ceramic console W.161 c¢cm - Console en céramique Blanc Brillant LIRA L.161 cm
00SDFO60L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led L.60 H.90 cm
Polished edge backlit LED mirror W.60 x H.90 cm - Miroir Fil brillant rétroéclairé a Led L.60 x H.90 cm
TOTALE - Total
1980. Lira PIUS  VARIANTE - variaNTW. 141 cm
L1411 x P 46
Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.141 cm 2 cassettoni H.45 cm SB1 Sablé Naturale - maniglia GRIFF Bianco e sifone salvaspazio Geberit incluso
11BIHX1404 Washbasin’base unit W.141 cm with 2 drawers H.45 cm SB1 Natural Sablé - White GRIFF handle and space-saving Geberit siphon
included - Elément bas pour lavabo L.141 cm 2 tiroirs H.45 cm SB1 Sablé Naturel - poignée GRIFF Blanc et siphon Geberit a faible
encombrement inclus
Consolle LIRA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.141 cm
00Cc2w141C Countertop LIRA Glossy White ceramic console W.141 cm - Console en céramique Blanc Brillant LIRA L.141 cm
00SDF040L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led L.40 H.90 cm

Polished edge backlit LED mirror W.40 x H.90 cm - Miroir Fil brillant rétroéclairé a Led L.40 x H.90 cm

TOTALE - Total

LIRA PLUS
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Base lavabo L. 61 cm
Washbasin base units W.61 cm - Elément bas pour lavabo L. 61 cm

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus

sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento
Item - Elément

Descrizione Prof.cm Alt.cm Codice
Description Depth Height Code

Base lavabo L.61 cm
1 cassettone H.45

Washbasin base unit
W.61 cm H.45 45 45
with 1 drawer

11BIHW0604

Elément bas pour lavabo
L.61 cm 1 tiroir H45

SB1 Sablé Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sable Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sable Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

Base lavabo L. 81 cm
Washbasin base units W. 81 cm - Elément bas pour lavabo L. 81 cm

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus

sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento
Item - Elément

Descrizione Prof.cm Alt.cm Codice
Description Depth Height Code

Base lavabo L.81 cm
1 cassettone H.45

Washbasin base unit
W.81 cm H.45 45 45
with 1 drawer

11BIHW0804

Elément bas pour lavabo
L.81 cm 1 tiroir H.45

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sable Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sablé Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

Base lavabo L. 121 cm
Washbasin base units W.121 cm - Elément bas pour lavabo L. 121 cm

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus

sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento
Item - Elément

Descrizione Prof.cm Alt.cm Codice
Description Depth Height Code

Base lavabo L.121 cm
1 cassettone H.45

Washbasin base unit
W.121 cm H.45 45 45
with 1 drawer

11BIHW1204

Elément bas pour lavabo
L.121 cm 1 tiroir H.45

Monoblocchi & Composizioni 31-

SB1 Sablé Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sable Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sable Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

Base lavabo L. 101 cm
Washbasin base units W. 101 cm - Elément bas pour lavabo L. 101 cm

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus

sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento
Item - Elément

Descrizione Prof.cm Alt.cm Codice
Description Depth Height Code

Base lavabo L.101 cm
1 cassettone H.45

Washbasin base unit
W.101 cm H.45 45 45
with 1 drawer

11BIHW1004

Elément bas pour lavabo
L.101 cm 1 tiroir H.45

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sable Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sable Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

Base lavabo L. 141 cm
Washbasin base units W.141 cm - Elément bas pour lavabo L. 141 cm

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus

sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento
Item - Elément

Descrizione Prof.cm Alt.cm  Codice
Description Depth Height Code

Base lavabo L.141 cm
2 cassettoni H.45

Washbasin base unit
W.141 cm H.45 45 45
with 2 drawers

11BIHX1404

Elément bas pour lavabo
L.141 cm 2 tiroirs H.45

SB1 Sablé Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sableé Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sablé Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO

e Gli articoli del presente listino sono da considerarsi spedibili in 1/2 settimane lavorative - Products in this price list are expected to be shipped within 1-2 working weeks.

Les articles figurant dans cette liste de prix sont disponibles dans un délai de 1 a 2 semaines ouvrables.

Base lavabo L. 161 cm
Washbasin base units W.161 cm - Elément bas pour lavabo L. 161 cm

o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus

sans panneau arriére

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande)

e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento
Item - Elément

Descrizione Prof.cm Alt.cm Codice
Description Depth Height Code

Base lavabo L.161 cm
2 cassettoni H.45

Washbasin base unit
W.161 cm H.45 45 45
with 2 drawers

11BIHX1604

Elément bas pour lavabo
L.161 cm 2 tiroirs H.45

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sableé Bianco
White Sable - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sable - Sable Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

EURO
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CONSOLLE LIRA

Lira Washbasin Console - Console Lavabo Lira

e Consolle in ceramica a dimensione fissa in appoggio o a parete con troppopieno - Countertop or wall-mounted ceramic console with overflow - Console en céramique
installée sur la structure du meuble ou suspendue avec trop-plein

e Foro rubinetto di serie - Standard tap hole - Trou de robinet de série

o Consolle completa di sistemi di fissaggio Fisher WST-KLIK - Console complete with Fisher WST-KLIK fixing systems - Console compléte avec systémes de fixation
Fisher WST-KLIK

e Piletta esclusa, vedi pag. 71 - Drain plug not included, see page 71 - Bonde de vidage non inclus, voir page 71

w o S
Elemento Peso Larg. Prof. Sp. Codice Bia'nco Bianco Colorato
Item Weight ~ Width Depth Thick. Code Ié'f'do It\:/llaajctt:o Ic\:/llaa:t:o
Elé t Poid Ep. 0SSy a a
emen o1ds em em cr?1 White White Coloured
Blanc Blanc Couleur
brillant mat mate

175Kg 61 46 00CC1W061C
r 20Kg 81 @ 46 00CC1W081C
29 Kg 101 46 12,5 00CC1w101C
.
. z 27 Kg 101 46 00CC1W101S
Vasca DX
RH sink - Bassin DR
- \\
. 27 Kg 101 46 00CC1W101D
Vasca SX

LH sink - Bassin GA

Monoblocchi & Composizioni 33 -
CONSOLLE LIRA
Lira Washbasin Console - Console Lavabo Lira
w
Elemento Peso Larg. Prof. Sp. Codice Bia_nco Bianco Colorato
Item Weight ~ Width Depth Thick. ~Code Iglcldo Ic\,/'lnatio Ic\:}laatcéo
5 i ossy a a
Elément Poids em em Eﬁ.. White White Coloured
Blanc Blanc Couleur
brillant mat mate
33 Kg 121 46 00CCiw1i21C
33 Kg 121 46 00CC1wW121s
Vasca DX
RH sink - Bassin DR
33 Kg 121 46 00CC1W121D
Vasca SX
LH sink - Bassin GA
12,5
35Kg 121 46 00CC2w121C
42 Kg 141 46 00CC2w141C
47 Kg 161 46 00CC2W161C

LIRA PLUS
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CONSOLLE LIRA

Lira Washbasin Console - Console Lavabo Lira

e Consolle in ceramica a dimensione fissa in appoggio o a parete con troppopieno - Countertop or wall-mounted ceramic console with overflow - Console en céramique
installée sur la structure du meuble ou suspendue avec trop-plein

e Foro rubinetto di serie - Standard tap hole - Trou de robinet de série

e Consolle completa di sistemi di fissaggio Fisher WST-KLIK - Console complete with Fisher WST-KLIK fixing systems -

Console complete avec systemes de fixation Fisher WST-KLIK

e Piletta esclusa, vedi pag. 71 - Drain plug not included, see page 71 - Bonde de vidage non inclus, voir page 71
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Lira Washbasin Console - Console Lavabo Lira
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Slim Plus

== Slim Plus si distingue per la sua profondita ridotta di soli 35 cm, ideale
per arredare con stile anche ambienti piu piccoli. La consolle in ceramica
con lavabo singolo unisce design moderno e grande funzionalita, offrendo
soluzioni versatili in diverse larghezze: 40, 60, 80 e 100 cm.

Slim Plus features a reduced depth of only 35 cm,  Slim Plus se distingue par sa profondeur réduite de

ideal for furnishing even smaller rooms with seulement 35 cm, idéale pour meubler avec style les
style. The ceramic console with single basin piéces les plus petites. La console en céramique avec
combines modern design and great une seule vasque combine un design moderne et une
functionality, offering versatile solutions in grande fonctionnalité, offrant des solutions polyvalentes
different widths: 40, 60, 80 and 100 cm. dans différentes largeurs: 40, 60, 80 et 100 cm.

P. 35
L.40 - 60-80 - 100 .~

37 -

SLIM PLUS



-38 SLIM PLUS onoblocchi & Composizioni

781. Slim Plus
L 60 x P35

Codice - Code Descrizione - Description EURO

Base lavabo L.60 cm 2 ante SB2 Sablé Bianco - maniglia GRIFF Bianco e sifone salvaspazio Geberit incluso
13BIHB0603 Wiashbasin base unit W.60 cm with 2 doors SB2 White Sablé - White GRIFF handle and space-saving Geberit siphon included
Elément bas pour lavabo L.60 cm 2 portes SB2 Sablé Blanc - poignée GRIFF Blanc et siphon Geberit a faible encombrement inclus

00CC1L060C Consolle SLIM in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.60 cm
Countertop SLIM Glossy White ceramic console W.60 cm - Console en céramique Blanc Brillant SLIM L.60 cm

Specchiera Filo lucido per lampada L.60 x H.70 cm
00SCF060 Polished edge mirror W.60 x H.70 cm - Miroir Fil brillant L.60 x H.70 cm

Lampada a LED WINR

00LL450 WIN R LED lamp - Lampe LED WIN R

TOTALE - Total

AGGIUNTA PENSILE L.35 CM
Wall unit W.35 cm addition - Elément haut L.35 cm supplémentaire

(7]
=)
-}
o
=
1
w

Codice - Code Descrizione - Description EURO

Pensile 1 Anta battente H.70 x L.35 cm SB2 Sablé Bianco

13PE4A0352 Wall unit with 1 hinged door H.70 X W.35 cm SB2 White Sablé - Elément haut H.70 x L.35 cm 1 porte battante SB2 Sablé Blanc




Monoblocchi & Composizioni

1451, STim Plus
L 100 x P 35 on

41 -

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.100 cm 1 cassettone H.45 cm MT1 Bianco Neve - maniglia GRIFF Brill e sifone salvaspazio Geberit incluso
13BIHW1003 Washbasin,base unit W.100 cm with 1 drawer H.45 cm MT1 Snow White - Brill GRIFF handle and space-saving Geberit siphon
included - Elément bas pour lavabo L.100 cm 1 tiroir H.45 MT1 Blanche Neige - poignée GRIFF Brill et siphon Geberit a faible
encombrement inclus
00CC1L100C Consolle SLIM in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.100 cm
Countertop SLIM Glossy White ceramic console W.100 cm - Console en céramique Blanc Brillant SLIM L.100 cm
Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led @90 cm
00SFFO90L Polished edge backlit LED mirror @90 cm - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led @90 cm
TOTALE - Total
AGGIUNTA COLONNA H.160 CM
Column H.160 cm addition - Colonne H.160 cm supplémentaire
Codice - Code Descrizione - Description EURO
13CO8A0303 Colonna H.160 x L.30 cm MT1 Bianco Neve

Column H.160 x W.30 cm MT1 Snow White - Colonne H.160 x L.30 cm MT1 Blanche Neige

SLIM PLUS
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Base lavabo H. 45 cm

Washbasin base units H.45 cm - Elément bas pour lavabo H. 45 cm SB1 Sablé Naturale MT1 Bianco Neve
Natural Sable - Sablé Snow White - Blanche
e Basi sospese con anta battente senza schienale - Wall-mounted base units with hinged doors without back - Naturel Neige
Eléments bas suspendus avec portes battantes sans panneau arriére SB2 Sablé Bianco
e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please . . . MT2 Castoro
5§ : <SP - ™ o= White Sable - Sablé Blanc | peaver - Castor
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de
la commande) SB3 Sablé Grigio MT3 Grigio La
o Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus = Grey Sable - Sablé Gris rigio Lava

e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 - Lava grey -Gris lave

Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69
e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento Descrizione Prof.cm Larg. Codice
[tem - Elément Description Depth ~ Width  Code EURO
cm
Versione DX Base lavabo 1 anta
RH version
Version DR Washbasin base unit with
1 door 40 13BIHA0403

DX-5X Elément bas pour lavabo

RH/LH - DR/GA 1porte

Specificare verso apertura anta

Specify door swing direction

Ingiduer le sens d'ouverture 35

%)
=)
o
a
=
=
)

Base lavabo 2 ante

Washbasin base unit with
2 doors 60 13BIHB0603

Elément bas pour lavabo
2 portes

Base lavabo H. 45 cm

Washbasin base units H.45 cm - Elément bas pour lavabo H. 45 cm SB1 Sablé Naturale MT1 Bianco Neve
Natural Sable - Sablé Snow White - Blanche
o Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus Naturel Neige

sans panneau arriére ) ) ) ) SB2 Sablé Bianco MT2 Cast
o Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater White Sablé - Sablé Blanc storo

storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement Beaver - Castor

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please = SB3 Sablé Grigio L.

specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de Grey Sablé - Sable Gris MTS3 Grigio Lava
la commande) Lava grey -Gris lave
e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus
e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -
Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

Elemento Descrizione Prof.cm Larg. Codice
ltem - Elément Description Depth Width Code EURO
cm

Base lavabo
1 cassettone H.45 80 13BIHW0803

Washbasin
base unit H.45 35
with 1 drawer

Elément bas pour 100 13BIHW1003
lavabo 1 tiroir H.45

e Gli articoli del presente listino sono da considerarsi spedibili in 1/2 settimane lavorative - Products in this price list are expected to be shipped within 1-2 working weeks.
Les articles figurant dans cette liste de prix sont disponibles dans un délai de 1 a 2 semaines ouvrables.
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CONSOLLE SLIM CONSOLLE SLIM

Slim Washbasin Console - Console Lavabo Slim Slim Washbasin Console - Console Lavabo Slim
e Consolle in ceramica a dimensione fissa in appoggio o a parete con troppopieno - Countertop or wall-mounted ceramic console with overflow - Console en céramique

installée sur la structure du meuble ou suspendue avec trop-plein

e Foro rubinetto di serie - Standard tap hole - Trou de robinet de série

e Piletta esclusa, vedi pag. 71 - Drain plug not included, see page 71 - Bonde de vidage non inclus, voir page 71

e Consolle completa di sistemi di fissaggio Fisher WST-KLIK - Console complete with Fisher WST-KLIK fixing systems

Console compléte avec systémes de fixation Fisher WST-KLIK

v

Elemento Peso Larg. Prof. Sp. Codice Bianco Bianco Colorato Disegno tecnico
Item Weight ~ Width Depth Thick. Code |(l;1|CId0 ?/‘I)at(t:o ?/'I)at(t:o Technical drawing
: ; ossy a a g ;
Elément Poids cm cm 521 White White Coloured Dessin technique
Blanc Blanc Couleur
brillant mat mate
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Monoblocchi & Composizioni

Vera Plus

== Vera Plus si distingue per la sua bellezza minimale, arricchita da dettagli curati
e linee pulite. Con numerose configurazioni possibili, si adatta con
eleganza anche agli ambienti domestici piu esclusivi. La consolle in
ceramica puo essere installata in appoggio, a parete o su una struttura in
metallo, per un bagno che si distingue per eleganza e personalita.

Vera Plus stands out for its minimalist beauty,
enhanced by fine details and clean lines.
With numerous possible configurations, it
adapts elegantly to even the most exclusive
home environments. The ceramic console can
be wall-mounted, countertop or installed

on a metal frame, for a bathroom featuring
elegance and personality.

P.51

Vera Plus se distingue par sa beauté minimaliste,
rehaussée par des détails fins et des lignes épurées.
Grace aux nombreuses configurations possibles,
elle s'adapte avec élégance aux environnements
domestiques les plus exclusifs. La console en
céramique peut étre installée sur meuble, au mur ou
sur un cadre métallique, pour une salle de bains qui
se distingue par son élégance et sa personnalité.

L.72-92-107-122 - 142 ..

47 -

VERA PLUS



GEROMIN

Comp. 1707 VERA PLUS
L 122 x P 50 cm

HAFRO

Sanitari Fio a terra
Floor-mounted Fio Sanitaryware
Sanitaires Fio au sol

Piatto doccia Forma Mose
Forma Mose shower tray
Receveur de douche Forma Mose

Box doccia Side Free 8-1:1
Side Free 8-1.1 Shower cabin
Cabine de douche Side Free 8-1.1

ﬂ
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VERA PLUS



-50 VERA PLUS

1478. Vera Plus
L 92 X P 51

Codice - Code

Descrizione - Description

EURO

10BIHW0905

Base lavabo L.90 cm 1 cassettone H.45 cm SB2 Sablé Bianco - maniglia CLIP Bianco e sifone salvaspazio Geberit incluso
Washbasin,base unit W.90 cm with 1 drawer H.45 cm SB2 White Sablé - White CLIP handle and space-saving Geberit siphon
included - Elément bas pour lavabo L.90 cm 1 tiroir H.45 SB2 Sablé Blanc - poignée CLIP Blanc et siphon Geberit a faible encombre-
ment inclus

00CC1v092C

Consolle VERA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.92 cm
Countertop VERA Glossy White ceramic console W.92 c¢cm - Console en céramique Blanc Brillant VERA L.92 cm

10SCA070X0302

Pensile specchio contenitore 1 anta battente L.30 cm SB2 Sablé Bianco apertura SX
Wall unit mirror 1 hinged door W.30 cm SB2 White Sablé LH opening
Elément haut Miroir de rangement 1 porte battante SB2 Sablé Blanc ouverture GA

10SCA070X0602

Pensile specchio contenitore L.60 cm 2 ante battenti SB2 Sablé Bianco
Wall unit mirror 2 hinged doors W.60 cm SB2 White Sable
Elément haut Miroir de rangement 2 porte battantes L.60 cm SB2 Sablé Blanc

O00PAF02

Porta asciugamani a fianco mobile CROMO 40 x 6 cm
Chrome side towel rack - Porte-serviettes a c6té du meuble Chromé

TOTALE - Total




I843. Vera plus

L122 xP 51 cm

Monoblocchi & Composizioni

1843, Vera Plus
L 122 x P 51 cn

53 -

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.120 cm 1 cassettone H.45 cm MT3 Grigio Lava - maniglia GRIFF Nero e sifone salvaspazio Geberit incluso
10BIHW1205 Washbasin'base unit W.120 cm with 1 drawer H.45 cm MT3 Lava Grey - Black GRIFF handle and space-saving Geberit siphon
included - Elément bas pour lavabo L.120 c¢m 1 tiroir H.45 MT3 Gris Lave - poignée GRIFF Noir et siphon Geberit a faible encom-
brement inclus
00CC1V122C Consolle VERA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.122 cm
Countertop VERA Glossy White ceramic console W.122 cm - Console en céramique Blanc Brillant VERA L.122 cm
00SFE105L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led @105 cm
Polished edge backlit LED mirror @105 cm - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led @105 cm
TOTALE - Total
AGGIUNTA MEZZA COLONNAL.70 CM
Half column W.70 cm addition - Demi-colonne L.70 cm supplémentaire
Codice - Code Descrizione - Description EURO
10ME7B0702 Mezza Colonna H.115 x L.70 cm 2 ante battenti MT3 Grigio Lava
Half column H.115 x W.70 c¢m 2 hinged doors MT3 Lava Grey - Demi-colonne H.115 x L.70 cm 2 portes battantes MT3 Gris Lave
1655. Vera PIUS  VARIANTE - varianT w. 107 cm
L 107 x P 51 cn
Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.105 cm 1 cassettone H.45 cm MT3 Grigio Lava - maniglia GRIFF Nero e sifone salvaspazio Geberit incluso
10BIHW1055 Washbasin’base unit W.105 cm with 1 drawer H.45 cm MT3 Lava Grey - Black GRIFF handle and space-saving Geberit siphon
included - Elément bas pour lavabo L.105 c¢m 1 tiroir H.45 MT3 Gris Lave - poignée GRIFF Noir et siphon Geberit a faible encom-
brement inclus
00CC1V107C Consolle VERA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.107 cm
Countertop VERA Glossy White ceramic console W.107 cm - Console en céramique Blanc Brillant VERA L.107 cm
00SFFO90L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led @90 cm

Polished edge backlit LED mirror @90 cm - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led @90 cm

TOTALE - Total

VERA PLUS
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1801. Vera Plus

| 142 x

P31 cm

Codice - Code Descrizione - Description EURO
Base lavabo L.140 cm 1 cassettone H.45 cm SB3 Sablé Grigio - maniglia CLIP Brill e sifone salvaspazio Geberit incluso
10BIHW1405 Wiashbasin base unit W.140 cm with 1 drawer H.45 cm SB3 Grey Sablé - Brill CLIP handle and space-saving Geberit siphon included
Elément bas pour lavabo L.140 cm 1 tiroir H.45 SB3 Sablé Gris - poignée CLIP Brill et siphon Geberit a faible encombrement inclus
00CC2V142C Consolle VERA in ceramica Bianco Lucido in appoggio L.142 cm
Countertop VERA Glossy White ceramic console W.142 cm - Console en céramique Blanc Brillant VERA L.142 cm
00SCFO140L Specchiera Filo lucido retroilluminata a Led L.140 x H.70 cm

Polished edge backlit LED mirror W.140 x H.70 c¢m - Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led L.140 x H.70 cm

TOTALE - Total
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Base lavabo H. 45 cm

Washbasin base units H. 45 cm - Elément bas pour lavabo H. 45 cm SB1 Sablé Naturale MT1 Bianco Neve
Natural Sable - Sablé Snow White - Blanche
e Basi sospese senza schienale - Wall-mounted base units without back - Eléments bas suspendus Naturel Neige

sans panneau arriére SB2 Sablé Bianco

e Cassetto senza sagomatura per un maggiore contenimento - Drawer without shaping for greater White Sablé - Sablé Blanc
storage - Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement

e Maniglie Griff - Clip vedi pag. 78 (in fase di ordine specificare tipologia e colore maniglia) - Handles see page 78 (please = SB3 Sablé Grigio .
specify handle type and colour when ordering) - Poignées voir page 78 (préciser le type et la couleur de la poignée lors de Grey Sable - Sable Gris MT3 Grigio L'ava
la commande) Lava grey -Gris lave
e Sifone Salvaspazio Geberit incluso - Geberit space-saving siphon included - Siphon Geberit a faible encombrement inclus

e Per porta asciugamani, rubinetteria e altri accessori vedi pag. 69 - For towel rack, taps and other accessories see page 69 -

Pour porte-serviettes, robinetterie et autres accessoires, voir page 69

e Non disponibile su misura - Not available custom made - Non disponible sur mesure

MT2 Castoro
Beaver - Castor

Elemento Descrizione Prof.cm Larg. Codice
Item - Elément Description Depth Width Code EURO
cm

70 10BIHWO0705

90 10BIHWO0905
Base lavabo

1 cassettone H.45

Washbasin

base unit H.45 50 105 10BIHW1055
with 1 drawer

Elément bas pour

lavabo 1 tiroir H.45 120 10BIHW1205

140 10BIHW1405

e Gli articoli del presente listino sono da considerarsi spedibili in 1/2 settimane lavorative - Products in this price list are expected to be shipped within 1-2 working weeks.
Les articles figurant dans cette liste de prix sont disponibles dans un délai de 1 a 2 semaines ouvrables.
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CONSOLLE VERA IN CERAMICA

Ceramic Vera Console - Console Vera en céramique

e Consolle in ceramica a dimensione fissa in appoggio o a parete con troppopieno. Per installazione su struttura in acciaio vedere catalogo “Ceramiche
di Hafro” - Countertop or wall-mounted ceramic console with overflow. For installation on steel structure see catalogue “Hafro Ceramics”- Console

installée sur la structure du meuble ou suspendue avec trop-plein. Pour I'installation sur structure en acier, voir le catalogue “Hafro Ceramics”

e Foro rubinetto di serie - Standard tap hole - Trou de robinet de série
e Consolle completa di sistemi di fissaggio Fisher WST-KLIK - Console complete with Fisher WST-KLIK fixing systems - Console compléte avec

systémes de fixation Fisher WST-KLIK

e Piletta esclusa, vedi pag. 71 - Drain plug not included, see page 71 - Bonde de vidage non inclus, voir page 71

o
Elemento Peso Larg. Prof. Sp. Codice Bianco Bianco Colorato
ltem Weight Width Depth Thick. Code |él|Cid0 ‘I\)/'Imt(t:o ‘I\)/'I)at(éo
5 i 0SS a a
Elément Poids em em Er[:l Whitey White Coloured
Blanc Blanc Couleur
brillant mat mate
24 Kg 72 51 00CC1Vv072C
30,5 Kg 92 51 00CC1Vv092C
31,5Kg 107 51 11 00CC1v107C
37,5Kg 122 51 00CC1vi22C
. 46,5 Kg 142 51 00Cc2vi42Cc

CONSOLLE VERA IN CERAMICA

Ceramic Vera Console - Console Vera en céramique

Disegno tecnico
Technical drawing
Dessin technique

Monoblocchi & Composizioni
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Elementi
Comuni

Common Elements - Eléments communs

Monoblocchi & Composizioni

Pensili H 70 cm
Wall units - Eléments hauts

Colonne
Columns - Colonnes

Specchiere
Mirror - Miroirs

Pensili specchio contenitore
Wall unit mirror
Eléments hauts miroir de rangement

Lampade a Led
LED lights - Lampes a led

Porta asciugamani
Towel rack - Porte-serviettes

Rubinetteria Rule
Taps - Robinetterie

Accessori
Accessories - Accessoires

Ricambi
Spare parts - Piéces détachées

Elementi comuni
Common Elements - Eléments Communs
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Pensili H. 70 cm

Wall unit H. 70 cm - Eléments hauts H. 70 cm

e Ante battenti con cerniera ammortizzata e apertura Push&Pull
Hinged doors with soft-closing hinges and Push&Pull opening
Portes battantes avec charniére amortie et ouverture Push&Pull

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sablé Bianco

White Sablé - Sablé Blanc

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro
Beaver - Castor

SB3 Sablé Grigio MT3 Grigio Lava
Grey Sable - Sable Gris Lava grey -Gris lave
Elemento Descrizione Prof.cm Larg. Codice
Item - Elément Description Depth Width Code EURO
cm
Pensile H.70
1 Anta battente
yyallunit with 1 hinged 21 35  0OPE4A0352
DX-SX - RH/LH - DR/GA Elément haut H.70
Specificare verso apertura anta 1 porte battante
Specify door swing direction
Ingiduer le sens d’ouverture
Pensile H.70
2 Ante battenti 50 00PE4B0502
Wall unit with 2 hinged 21
doors H. 70
Elément haut H.70 2 portes 70 00PE4B0702
battantes
Colonne
Column - Colonne SB1 Sablé Naturale MT1 Bianco Neve
Natural Sable - Sablé Snow White - Blanche
e Ante battenti con cerniera ammortizzata Naturel Neige
Hinged doors with soft-closing hinges - Portes battantes avec charniére amortie SB2 Sablé Bianco MT2 Castoro
White Sablé - Sablé Blanc = Beaver - Castor
SB3 Sablé Grigio MT3 Grigio Lava
Grey Sable - Sable Gris Lava grey -Gris lave
Elemento Descrizione Prof.  Altez. Codice
Item - Elément Description Width  Depth Height Code EURO
cm Haut. cm
DX-SX - RH/LH - DR/GA
Specificare verso Colonna H 160 cm
apertura anta N— 1 anta battente.
Specify door swing Apertura Push&Pull
direction
Ingiduer le sens
douverture CoI'LJmn H 160 cm
1 hinged door. 30 160 00CO8A0303
Push&Pull opening
Colonne H 160 cm
1 porte battant. Ouverture
Push&Pull
Mezza Colonna H 115
cm 2 ante battenti con 2
ripiani. Installazione a terra o 00ME7B0702
sospesa. Maniglia integrata
nell'anta.
Half column H 115 cm 2
hinged doors with 2 shelves.
Ground installation or wall- 20 115 00ME7B0902
mounted. Handle integrated
in the door.
Demi-colonne H 115 cm
2 portes battantes avec 2
étageres. Installation au @ME731002

sol ou suspendue. Poignée
intégrée dans la porte.

ATTENZIONE: Identificare I'articolo con il codice della collezione.
Esempio: per un mobile della collezione GOCCIA sostituire “00” con “12” (OOPE4A0352 >> 12PE4A0352)

NOTE: Please indicate the collection code for each item. Example: for a comp. Change replace “00” with “12” (OOPE4A0352 >> 12PE4A0352)

ATTENTION: Repérer l'article avec le code de la collection. Exemple: pour une comp. Change remplacer “00“ avec “12“ (OOPE4A0352 >> 12PE4A0352)

10: Vera Plus - 11: Lira Plus - 12: Goccia - 13: Slim Plus

Specchiere retroilluminate a Led Tonda / 4000 K

Round backlit LED mirrors 4000 K - Miroirs rétro-éclairés a Led Rond / 4000 K

;
el

e Alluminio - Aluminium - Aluminum

o Non é possibile installare presa e interruttore e lampade a LED
Socket, switch and LED lights cannot be installed - Il est impossible d'installer la prise et I'interrupteur et des lampes a LED

Elemento
Item - Elément

Descrizione
Description

Specchiera Filo lucido
retroilluminata a Led
(con tasto on-off di accensione)

Polished edge backlit LED mirror

(with on-off power button)

Miroir Fil brillant rétro-éclairé a Led

(avec touche on-off d’allumage)

Diametro @ cm
Diameter @
Diamétre @

70

90

105

120

Monoblocchi & Composizioni

00SFFO70L

00SFFO90L

O00SFF105L

00SFF120L

EURO

e Non disponibile su misura - Not available custom-made - Non disponible sur mesure

Elementi comuni
Common Elements - Eléments Communs



- 64 Elementi Comuni Monoblocchi & Composizioni 65 -

Specchiere per lampada H. 70 / H. 90 cm Specchiere retroilluminate a Led H. 70 / H. 90 cm

Mirrors for light H. 70 / 90 cm - Miroirs pour lampe H. 70 / 90 cm Backlit LED mirrors H. 70 / 90 - Miroirs rétro-éclairés a Led H. 70 / 90 cm

e e G
. "

e Con telaio in alluminio - With aluminium frame - Avec cadre en aluminium e Alluminio - Aluminium - Aluminum
Elemento Descrizione \L/?/rgth EOgice H70 EOgice H90 Elemento Descrizione ngih gogice H70 gogice H90
Item - Elé t Descripti [ ode ode Item - Elé t Descripti [ ode ode
em - Elémen escription Long. e EURO o EURO em - Elémen escription Long. o EURO e EURO
cm cm
40 00SCF040 00SDF040 40 00SCF040L 00SDF040L
60 00SCF060 00SDF060 60 00SCF060L 00SDFO060L
70 00SCF070 00SDF070 70 00SCFO70L 00SDFO70L
80 00SCF080 00SDF080 Specchiera 80 00SCFO080L 00SDFO080L
Filo lucido
Specchiera Filo lucido 90 00SCF090 00SDF090 retroilluminata a Led 90 00SCFO90L 00SDF090L
Polished edge mirror Polished edge
Miroir Fil brillant 100 00SCF0100 00SDF0100 backlit LED mirror 100 00SCF0100L 00SDF0100L
Miroir Fil brillant
110 00SCF0110 00SDF0110 rétroéclairé a Led 110 00SCF0110L 00SDFO0110L
120 00SCF0120 00SDF0120 120 00SCF0120L 00SDF0120L
140 00SCF0140 00SDF0140 140 00SCF0140L 00SDF0140L
160 00SCF0160 00SDF0160 160 00SCF0160L 00SDF0160L
Non disponibile su misura - Not available custom-made - Non disponible sur mesure Non disponibile su misura - Not available custom-made - Non disponible sur mesure
Per specchiere di altre misure vedi listino “Bathroom Laundry 2024” - For other mirror sizes see price list “Bathroom Laundry 2024” - Per specchiere di altre misure vedi listino “Bathroom Laundry 2024” - For other mirror sizes see price list “Bathroom Laundry 2024” -

Pour d'autres tailles de miroirs, voir la liste de prix “Bathroom Laundry 2024” Pour d'autres tailles de miroirs, voir la liste de prix “Bathroom Laundry 2024”

Elementi comuni
Common Elements - Eléments Communs
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Pensili specchio contenitore H. 70 cm Esempi di componibilita specchio contenitore

Wall unit mirror H. 70 cm - Eléments hauts miroir de rangement H. 70 cm Examples of mirror unit modularity - Exemples de modularité du miroir de rangement

SB1 Sable Naturale
Natural Sablé - Sablé
Naturel

SB2 Sablé Bianco

White Sablé - Sablé Blanc

SB3 Sablé Grigio
Grey Sablé - Sablé Gris

MT1 Bianco Neve
Snow White - Blanche
Neige

MT2 Castoro

Beaver - Castor

MT3 Grigio Lava
Lava grey -Gris lave

MODULO - MODULE L. 30 + L. 60

MODULO - MODULE L. 60 + L. 30

Elemer!to Descrizione Prof. Larg. Codice
Item - Elément Description Depth  Width Code EURO
cm Long.
cm
30  00SCA070X0302 MODULO - MODULELL. 60 + L. 60
Pensile specchio contenitore
1 anta battente apertura dx-sx,
1 ripiano in legno.
Anta con chiusura ammortizzata.
Maniglia integrata nell'anta.
Wall unit mirror 1 hinged door right-
left opening, 1 wooden shelf.
DX-SX - RH-LH / D-G Door with soft-closing mechanism. 15 = 35  00SCA070X0352
) Handle integrated in the door. —
Specificare verso
gggg?;zgg?swing Elément haut Miroir de
direction rangement 1 porte battante
quiquer le sens ouverture droite-gauche, 1 tablette
d'ouverture en bois. Porte avec mécanisme de
fermeture en douceur.
Poignée intégrée dans la porte. MODULO - MODULEL.35+L.35+L.35
S\ 1 0a\ 40 | 00SCA070X0402
Apertura DX
RH opening - Ouverture DR
Pensile specchio contenitore 2
ante battenti apertura dx-sx, 1
ripiano in legno. Anta con chiusura 60 | 00SCA070X0602
ammortizzata
Wall unit mirror 2 hinged doors right-
left opening, 1 wooden shelf. Door
with soft-closing mechanism 15
Elément haut Miroir de
rangement 2 porte battantes
ouverture droite-gauche, 1 tablette 70 | 00SCAO070X0702

en bois. Porte avec mécanisme de
fermeture en douceur

ATTENZIONE: Identificare I'articolo con il codice della collezione.
Esempio: per un mobile della collezione GOCCIA sostituire “00” con “12” (OOPE4A0352 >> 12PE4A0352)

NOTE: Please indicate the collection code for each item. Example: for a comp. Change replace “00” with “12” (OOPE4A0352 >> 12PE4A0352)

ATTENTION: Repérer I'article avec le code de la collection. Exemple: pour une comp. Change remplacer “00“ avec “12“ (OOPE4A0352 >> 12PE4A0352)

10: Vera Plus - 11: Lira Plus - 12: Goccia - 13: Slim Plus

Elementi comuni
Common Elements - Eléments Communs
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Lampade a LED complete di trasformatore (4000 K) - Non si fissano al muro

LED lamps complete with transformer (4000 K) - Not wall mounting - Lampes 2 LED avec transformateur (4000 K) - A ne pas fixer au mur

Elemento
Item - Elément

Attacco per specchiere a
telaio e a specchio contenitore

Fixture for frame and storage mirrors

Raccord pour miroirs avec cadre et
avec miroir de rangement

Certificazioni
Certifications

Descrizione
Description

WIN DUE

Materiale: Alluminio
Finitura: Cromo
Potenza: 4,4W/220V
Intensita: 200 Lumen

Material: Aluminium
Finish: Chrome
Power: 4,4W/220V
Intensity: 200 Lumen

Matériau: Aluminium
Finition: Chrome
Puissance: 4,4W/220V
Intensité: 200 Lumen

Larg.
Width
Long.
cm

30

Prof.
Depth
Prof.
cm

11,4

Altez. Codice

Height Code EURO
Hauteur

cm

4 00LL310

PR——

IP44
CE

Attacco per specchiere a
telaio e a specchio contenitore

Fixture for frame and storage mirrors

Raccord pour miroirs avec cadre et
avec miroir de rangement

WIN TRE

Materiale: Alluminio
Finitura: Cromo
Potenza: 7W/220V
Intensita: 300 Lumen

Material: Aluminium
Finish: Chrome
Power: 7W/220V
Intensity: 300 Lumen

Matériau: Aluminium
Finition: Chrome

Puissance: 7W/220V
Intensité: 300 Lumen

50

11,4

4 00LL320

IP44
RoHs
CE

WIN R

Materiale: Policarbonato
Finitura: Cromo

Potenza: 5W/230V

Intensita: 400 Lumen - 4000 K

Material: Polycarbonate
Finish: Chrome

Power: 5W/230V

Intensity: 400 Lumen - 4000 K

Matériau: Polycarbonate
Finition: Chrome

Puissance: 5W/230V
Intensité: 400 Lumen - 4000 K

30

4 00LL450

Porta asciugamani

Towel rack - Porte-serviettes

Monoblocchi & Composizioni 69 -

e Porta asciugamani in acciaio, disponibile nelle finiture Cromato o verniciato Nero opaco
Steel towel rack, available in Chrome or Matt Balck painted finishes
Porte-serviettes en acier, disponible dans les finitions Chromé ou peint Noir mat

e Specificare se il posizionamento & a DX o SX
Specify if positioning is LH or RH - Indiquer si le positionnement est a DR ou a GA

Elemento
Item - Elément

Descrizione
Description

PER BASE Porta asciugamani a fianco mobile
FOR BASE UNIT Side towel rack

POUR ELEMENT BAS
Porte-serviettes a coté du meuble

PER BASE Porta asciugamani a fianco mobile
FOR BASE UNIT Side towel rack

POUR ELEMENT BAS
Porte-serviettes a c6té du meuble

Dimensioni
Side
Dimensions

30x6

40x 6

Codice EURO EURO
Gl Cromato Nero opaco
Chrome Matt Black
Chromé Noir matt
OOPAFO1
OOPAF02

Elementi comuni
Common Elements - Eléments Communs
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Rubinetteria RULE e Accessori

Rule taps and Accessories - Robinetterie Rule et Accessoires

Elemento
Item - Elément

153

i

Descrizione
Description

Mix lavabo RULE con piletta di scarico
RULE washbasin mix with drain plug

Mix lavabo RULE avec bonde
d’évacuation

Codice
Code

OORULG1

EURO
Cromo
Chrome
Chrome

I

EURO
Nero
Black

Noir

EURO
Acciao
Steel
Acier

Accessori

Accessories - Accessoires

Monoblocchi & Composizioni 71 -

.

177

130

Mix lavabo RULE Medio
(necessita di piletta di scarico)

RULE
medium washbasin mix
(Requires drain plug)

Mix lavabo RULE Moyen
(nécessite bonde d'évacuation)

OORULG2

293

245

Mix lavabo RULE Alto
(necessita di piletta di scarico)

RULE high washbasin mix
(Requires drain plug)

Mix lavabo RULE Haut
(nécessite bonde d'évacuation)

OORULG3

Mix Bidet RULE
(necessita di piletta di scarico)

RULE bidet mix
(Requires drain plug)

Mix Bidet RULE
(nécessite bonde d'évacuation)

OORULG4

970 270 211

199

Mix RULE a parete

(necessita di piletta di scarico)
Wall mounted RULE mix
(Requires drain plug)

Mix RULE mural
(nécessite bonde d'évacuation)

OORULG5

Elemento Descrizione Larg. Prof. Codice EURO EURO EURO
Item - Elément Description Width Depth Code é:l:omo g‘le"fl’( AS‘%C'aIO
cm cm rome ac eel
Chrome Noir Acier
Piletta pop-up
@4,5cm
Pop-up drain plug
@45 cm 7 7 O0PFPG
Bonde pop-up
@4,5cm
w
Elemento Descrizione Larg. Prof. Codice Bianco Bianco Colorato
Item Description Width Depth Code |él|CIdO ?/’I)at(t:o ‘I?/'I)at(t:o
Elé t ossy a a
cmen em em White White Coloured
Blanc Blanc Couleur
brillant mat mate
Piletta a scarico libero con tappo in ceramica
. Free-flowing drain plug with ceramic cap
I Bonde de vidange libre avec bouchon en céramique 7 7 0OPSH
' Kg0,5
Ricambi
Spare parts - Piéces détachées
Elemento Descrizione Codice EURO
Item - Elément Description Code

Sifone salvaspazio Geberit
Geberit space-saving siphon 00SFNO02
Siphon Geberit a faible encombrement

Sifone

Siphon

00SFNGO1

Kit fissaggio WST-KLIK per installazione a parete
consolle Lira, Slim e Vera

l o WST-KLIK fixing kit for Lira, Slim and Vera console wall installation 0K9910050

=i

Kit de fixation WST-KLIK pour console Lira, Slim et Vera
installation murale

fischere

Elementi comuni
Common Elements - Eléments Communs
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Area
Tecnica

Technical area - Domaine technique

Monoblocchi & Composizioni

Finiture
Finishes - Finitions

Maniglie
Handles - Poignées

Cassetti
Drawers - Tiroirs

Attaccaglie
Brackets - Systémes de fixation

Sifone salvaspazio Geberit
Geberit space-saving siphon
Siphon Geberit a faible encombrement

Schede Tecniche
Technical datasheets - Fiches Techniques

Condizioni generali di vendita
General conditions of sale
Conditions générales de vente

Area tecnica
Technical area - Domaine technique
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GOCCIA / LIRAPLUS / SLIM PLUS / VERA PLUS

MELAMINICI SABLE EFFETTO 3D

3D effect Sablé Melamine - Mélaminés Sablé effet 3D

Leffetto spazzolato della finitura Sablé é tipico delle essenze lignee lavorate da abili mani artigiane, per chi ricerca la naturalezza del legno e
desidera un arredobagno dall’aspetto moderno.

The brushed effect of the Sablé finish is typical of wood processed by skilled craftsmen, for those who seek the naturalness of wood and
want a modern-looking bathroom furniture.

Leffet brossé de la finition Sablé est typique du bois travaillé par des artisans qualifiés, pour ceux qui recherchent le caractére naturel du
bois et veulent un meuble de salle de bains a I'aspect moderne.

SB3 SB2
Sable Naturale Sable Bianco
Natural Sablé - Sablé Naturel White Sable - Sablé Blanc

SB3
Sablé Grigio
Grey Sablé - Sablé Gris

Monoblocchi & Composizioni 75 -

MELAMINICI ALTO MATT SOFT TOUCH TINTA UNITA

Alto Matt Soft Touch plain colours Melamine - Mélaminés Alto Matt Soft Touch couleur unie

Disponibile in tre tonalita, la nuova finitura tinta unita in melaminico opaco si distingue per I'elegante effetto seta, con una texture
sorprendentemente liscia e irresistibile al tatto.

Available in three colours, the new matt melamine finish is characterised by an elegant silk effect, with a surprisingly smooth texture that is
irresistible to the touch.

Disponible en trois teintes, la nouvelle finition en mélamine mate se distingue par un élégant effet de soie, avec une texture étonnamment
lisse et irrésistible au toucher.

MT1 MT2
Bianco Neve Castoro
Snow White - Blanche Neige Beaver - Castor

Area tecnica
Technical area - Domaine technique

MT3
Grigio Lava
Lava grey -Gris lave
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GOCCIA / LIRAPLUS / SLIM PLUS / VERA PLUS

LAVABI E CONSOLLE IN CERAMICA

Ceramic Washbasins and Consoles - Lavabos et consoles en céramique

Le ceramiche colorate aggiungono carattere e raffinatezza, portando la personalizzazione della stanza da bagno a un nuovo livello. Consolle
e lavabi in appoggio sono disponibili in quattro tonalita - sabbia, grigio e nero in finitura opaca, e bianco anche nella versione lucida -
offrendo un'eleganza senza tempo per ogni stile di arredamento.

Coloured ceramics add character and sophistication, taking bathroom customisation to a new level. Countertop consoles and washbasins
are available in four shades - sand, grey and black in a matt finish, and white also in a glossy version - offering timeless elegance for any
furnishing style.

Les céramiques colorées ajoutent du caractere et de la sophistication, portant la personnalisation de la salle de bains a un niveau supérieur.
Les consoles et les lavabos sont disponibles en quatre teintes - sable, gris et noir en finition mate, et blanc également en version brillante -
offrant une élégance indémodable pour tous les styles de décoration.

007 006
Bianco lucido
Glossy White - Blanc brillant

Bianco opaco
Matt White - Blanc mat

063 062
Sabbia opaco Grigio opaco
Matt Sand - Sable mat Matt Grey - Gris mat

036
Nero opaco
Matt Black - Noir mat

Monoblocchi & Composizioni

TOP GRES FINITURA OPACA coMPLETI DI FORO RUBINETTO E FORO LAVABO

Gres top Matt finish, complete with tap hole and washbasin hole - Plan de toilette gres finition mate, compléte avec trou de robinet et trou de lavabo

Gres deriva da una miscela di acqua e argilla. Si trasforma attraverso il processo di estrusione a crudo in una lastra dalle straordinarie
caratteristiche meccaniche. Lesclusivo processo di trasformazione dell’'argilla cruda conferisce maggiore coesione alla materia e permette
di ottenere una lastra di spessore 3 mm.

La vetrificazione poi assicura resistenza massima all’assorbimento d'acqua poiché chiude i pori della materia, quindi alta resistenza alle
macchie. Essendo un prodotto resistente a qualsiasi sostanza, non presenta particolari precauzioni nelle manutenzioni. Il consiglio rimane
comungue un sapone neutro diluito in acqua.

Gres is created from a mixture of water and clay, which are transformed, via a process of extrusion, into a slab with exceptional mechanical
properties. The transformation process of the raw clay makes the material more cohesive, obtaining a slab measuring 3 mm thick. A process
of vitrification then ensures the material is fully resistant to water and stains, as it closes the pores. Resistant to any substance, this material
does not require any special maintenance. A neutral detergent diluted in water is recommended for cleaning.

Gres dérive d'un mélange d’eau et d'argile. Il se transforme a travers le processus d’extrusion a cru en une plaque aux extraordinaires
caractéristiqgues mécaniques. Lexclusif processus de transformation de I'argile crue donne une cohésion supérieure a la matiére et permet
d’obtenir une plaque de 3 mm d’épaisseur.

Ensuite, la vitrification assure une résistance maximale a I'absorption d’eau car il ferme les pores de la matiére, et par conséquent haute
résistance aux taches. Etant un produit résistant a toute substance, il ne présente pas de précautions particuliéres pour I'entretien. Le conseil
reste dans tous les cas un savon neutre dilué avec de I'eau.

GS1 GS2
Grey Stone Marquina Stone

GS3
Calacatta Stone

77 -

Area tecnica
Technical area - Domaine technique
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Maniglie

Handles - Poignées

GRIFF

Vista frontale

Front view - Vue frontale

L. Man.

GOCCIA / LIRAPLUS / SLIM PLUS / VERA PLUS

Vista laterale

Finiture maniglia
Handle finishes - Finitions poignée

I

Nero Brill Bianco
Black White
Noir Blanc

Side view - Vue latérale

S —

19

CLIP

Vista laterale
Side view - Vue latérale

19,5

Finiture maniglia
Handle finishes - Finitions poignée

P

Nero Brill Bianco
Black White
Noir Blanc

Monoblocchi & Composizioni 79 -

Cassetti

Drawers - Tiroirs

Cassetto estrazione totale e chiusura ammortizzata. Sponde grigio antracite. Portata massima 40 kg.
Cassetto senza fondo sagomato per un maggiore contenimento.

Full-extension drawer and soft-closing mechanism. Anthracite grey side rails. Maximum load capacity 40 kg.
Drawer without shaping for greater storage.

Tiroir a sortie totale et mécanisme de fermeture en douceur. Barres latérales gris anthracite. Capacité de charge
maximale de 40 kg. Tiroir sans faconnage pour un meilleur rangement.

Attaccaglie Sifone salvaspazio Geberit

Brackets - Systémes de fixation Geberit space-saving siphon - Siphon
Geberit a faible encombrement

Attaccaglie di facile installazione per base lavabo con

sistema antisganciamento complete di staffe per

fissaggio. Portata kg 95 I'una. degli oggetti e garantendo al contempo una perfetta funzionalita
idraulica. Regolabile in altezza e accessibile per la pulizia.

Soluzione intelligente progettata per ottimizzare lo spazio all'interno
del mobile lavabo, offrendo maggiore liberta nella disposizione

Easy-to-install brackets for washbasin base unit with

anti-bounce system complete with brackets for fixing. Smart solution designed to optimise the space inside the vanity unit,

Load capacity 95 kg each. offering more space for arranging objects while ensuring perfect
plumbing functionality. Height adjustable and accessible

Supports faciles a installer pour lavabo avec systeme for cleaning.

anti-décrochage, complets avec supports de fixation.

Capacité de charge de 95 kg chacun. Solution intelligente congue pour optimiser I'espace a l'intérieur du

meuble lavabo, offrant une plus grande liberté dans la disposition
des objets tout en assurant une parfaite fonctionnalité de la
plomberie. Réglable en hauteur et accessible pour le nettoyage.

Area tecnica
Technical area - Domaine technique
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Schede tecniche installazione mobili

Installation technical datasheets - Fiches techniques d’installation des meubles

GOCCIA

H. 45 con cassettone versione DX
H.45 with drawer RH version - H.45 avec tiroir version Droite

Installazione con lavabo in appoggio e vano a giorno a dx
Installation with countertop basin and right open compartment
Installation avec lavabo a poser et compartiment ouvert a droite

Lavabo

.35 |

H.MIN.50__ 5

H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm

[
12
Lavabo
@

7 ﬁ
‘
|
|
|
!
45

H.MIN.50
F
<)

H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm

GOCCIA versione DX

Goccia RIGHT version - Goccia version DROITE

L. TOP 90

L. TOP 110

6.5
Q
w
(4]

30

L. TOP 120

30

45

H. 45 con cassettone GOCCIA versione SX

H.45 with drawer LH version - H.45 avec tiroir version Gauche

Installazione con lavabo in appoggio e vano a giorno a sx
Installation with countertop basin and left open compartment
Installation avec lavabo a poser et compartiment ouvert a gauche

45

35

H.MIN.50 |5

H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm

GOCCIA versione SX
Goccia LEFT version - Goccia version GAUCHE

L. TOP 90
3,5 |
@ 3
3 @12
275
L. TOP 110
23,5 2
rO
lQ ™)
3 @12
‘ 375 ‘
L. TOP 120
3,5 ]
35 ool
© 3
8 @12
425

Monoblocchi & Composizioni

Come posizionare correttamente i lavabi in appoggio in base alle dimensioni del piano

How to correctly position countertop washbasins according to the dimensions of the top

Comment positionner correctement les lavabos a poser en fonction des dimensions du plan de toilette

Base GOCCIA L.90/110/120 cm con lavabi NEO

W.90/110/120 cm GOCCIA base with NEO washbasins - Elément bas GOCCIA L.90/110/120 cm avec lavabos NEO

NEO 40 x 40 cm

NEO 55 x40 cm

NEO 65 x 40 cm

90,6 110,6 120,6
[¢] 7 o 7
2 AT 2 \
o 8 \© N & ©/<°r
40 40
90,6 110,6
o] e}
T
3 e o o
3 < 3 O N 3
55 55
90,6
ks 0 g
3 3 3

81 -

Base GOCCIA L.90/110/120 cm con lavabi ESY

W.90/110/120 cm GOCCIA base with ESY washbasins Elément bas - GOCCIA L.90/110/120 cm avec lavabos ESY

ESY 40 x 40 cm

50,5

50,5

50,5

Base GOCCIA L.90/110/120 cm con lavabi AVIGO
W.90/110/120 cm GOCCIA base with AVIGO washbasins - Elément bas GOCCIA L.90/110/120 cm avec lavabos AVIGO

AVIGO 39 x 39 cm

AVIGO 60 x 39 cm

90.6 110,6 120,6
2 o ekl It
3 ™ R 3
90,6 110,6 120,6
o o o
. S /_\ " /_\

NB: i presenti disegni tecnici raffigurano il lavabo posizionato su top SX. Per il posizionamento su top DX, I'ingombro risultera speculare.
NB: these technical drawings show the washbasin positioned on a LEFT top. For positioning on a RIGHT top, the overall dimensions will be mirrored.

NB: ces dessins techniques représentent le lavabo positionné sur un plan GAUCHE. Pour un positionnement sur un plan DROIT, les dimensions seront inversées.

Area tecnica
Technical area - Domaine technique
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Schede tecniche installazione mobili

Installation technical datasheets - Fiches techniques d’installation des meubles

LIRA PLUS SLIM PLUS

H.. 45 con cassettone vasca CENTRALE H.45 con cassettone vasca DOPPIA H. 45 con cassettone
H.45 with drawer and CENTRAL sink H.45 with drawer and DOUBLE sink H.45 with drawer
H.45 Goccia avec tiroir et vasque CENTRALE H.45 Goccia avec tiroir et vasque DOUBLE H.45 Goccia avec tiroir
A 0
'] h o i f §
I ] ~ |
N
o T -~ I ‘ﬂ i g e
0| = I
[T o o
< S DN N S | —— g ———° | ) )
T o ||l R f T of ||l I il f = = z pd
S o — =g === ==== ———=—====fF === o > 2
Z =
= = g 30 30 s !
T T H = Altezza consigliata 87/ 89 cm H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm
H = Altezza consigliata 87/ 89 cm H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm
H.45 con cassettone vasca SX H.45 con cassettone vasca DX H. 45 con cassettone SINGOLO
H.45 with drawer and LEFT sink H.45 with drawer and RIGHT sink H.45 with SINGLE drawer - H.45 Goccia avec tiroir SIMPLE
H.45 Goccia avec tiroir et vasque GAUCHE H.45 Goccia avec tiroir et vasque DROITE
2 2
LY ) & { [V ] ‘
o 1 o I ~ [ ] | |
LO_‘ N~
o
0 %) 0 o)
TN 2 N D IO\ ¥ ©
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H = Altezza consigliata 87/ 89 cm H = Altezza consigliata 87/ 89 cm H = Altezza consigliata 87/ 89 cm H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm H = Recommended height 87/ 89 cm H = Recommended height 87/ 89 cm H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm

H. 45 con cassettone DOPPIO
H.45 with DOUBLE drawer - H.45 Goccia avec tiroir DOUBLE

N
| T I

H = Altezza consigliata 87/ 89 cm H = Altezza consigliata 87/ 89 cm
H = Recommended height 87/ 89 cm H = Recommended height 87/ 89 cm
H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm H = Hauteur recommandée 87/ 89 cm

. MIN.50

H.MIN.50
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Condizioni generali di vendita

General conditions of sale - Conditions générales de vente

1. DECORRENZA
Le presenti quotazioni decorrono dall’01.04.2025.

2. ORDINI
Qualsiasi ordine & impegnativo per il committente; lo diventa per Gruppo Geromin Srl solo a seguito di specifica conferma scritta.

3. ANNULLAMENTO ORDINI
L'annullamento di un ordine implica I'accettazione scritta da parte di Gruppo Geromin Srl. Gruppo Geromin Srl si riserva la facolta di addebitare al committente tutti
gli oneri conseguenti.

4. TEMPI DI CONSEGNA

| tempi di consegna indicati sulla conferma d'ordine sono meramente indicativi; in caso di ritardo non & riconosciuto alcun indennizzo.

| tempi di consegna sono espressi in giorni: gli stessi devono essere intesi come giorni lavorativi (da lunedi a venerdi).

La consegna dell'ordine si intende evasa all'atto della presa in carico del prodotto, presso il magazzino Gruppo Geromin Srl, da parte del vettore incaricato del
trasporto. Nessuna responsabilita sara riconducibile a Gruppo Geromin Srl e nulla sara riconosciuto all’'acquirente qualora la mancata consegna non sia attribuibile
all'azienda stessa. A mero titolo esemplificativo: ritardi di terzi (inclusi fornitori e subfornitori), cause di forza maggiore come mobilitazioni, scioperi, chiusure,
incidenti, guasti alle macchine, eventi metereologici o comunque in genere qualsiasi altro caso che comporti I'inattivita o il rallentamento degli stabilimenti aziendali.

5. PAGAMENTI

Le condizioni di pagamento, se non diversamente indicate in fattura, sono le seguenti:

- vendite nazionali: 30 gg df, in presenza di una linea di credito accordata; diversamente, pagamento anticipato all'atto della consegna;

- vendite export: lettera di credito irrevocabile confermata da primario istituto di credito italiano.

| prodotti forniti rimangono di proprieta di Gruppo Geromin Srl fino all'avvenuto completo pagamento in conformita agli art. 1523 e seguenti del Codice Civile.

6. RECLAMI
Il cliente che riceve un prodotto danneggiato durante il trasporto deve firmare la bolla di consegna con riserva di controllo, specificando la tipologia di danno
riscontrato e comunicare a Gruppo Geromin Srl, entro il termine di 8 giorni, a mezzo lettera mail o lettera raccomandata, il danno rilevato.

7. RESI
| resi devono essere espressamente autorizzati da Gruppo Geromin Srl. In ogni caso restano a carico del committente gli oneri relativi al trasporto, nonché i costi
amministrativi quantificati nella cifra minima del 25% del valore di fatturazione. Non si accettano resi riguardanti prodotti realizzati su specifica richiesta.

8. GARANZIA

| prodotti del listino “Monoblocchi & Composizioni” hanno una garanzia di 24 mesi a decorrere dalla data di consegna. In caso di reclamo é richiesta la prova di
acquisto. La garanzia impegna Gruppo Geromin Srl solamente alla riparazione e/o sostituzione degli elementi difettosi, sono dunque escluse ulteriori richieste da
parte del cliente, ed esclude qualsivoglia risarcimento derivato dal disagio, costo oppure onere relativo accessorio.

Gruppo Geromin Srl declina ogni responsabilita per errata o cattiva installazione del prodotto fornito. La presente garanzia non € valida in caso di usura generale o nel
caso in cui venga giudicato da Gruppo Geromin Srl accidentalmente danneggiato, erroneamente utilizzato o oggetto di cattiva pulizia/manutenzione.

La garanzia non e trasferibile nel caso in cui il prodotto venga reinstallato in una diversa posizione.

Gruppo Geromin Srl consiglia di avvalersi di personale qualificato in rispetto delle norme in materia. Un'installazione corretta del prodotto garantisce la maggior
durata nel tempo dello stesso.

9. PREZZI

| prezzi del listino “Monoblocchi & Composizioni” sono espressi in unita di EURO.

| prezzi del presente listino sono lva esclusa e per merce resa franco fabbrica.

Linstallazione dei prodotti & sempre esclusa e deve avvenire a cura dell'utilizzatore finale.
Gruppo Geromin Srl si riserva la facolta di variare i prezzi di listino senza obbligo di preavviso.

10. DATI TECNICI e CAMPIONI

| dati tecnici relativi ai prodotti illustrati nel presente listino sono puramente indicativi. Gruppo Geromin Srl si riserva la facolta di apportare tutte le modifiche che
riterra opportune. Sussistono margini di tolleranza dovuti a variazioni del prodotto o dei campioni (colori, materiali, misure), causate da fattori ambientali (umidita,
luce, ecc.) o fattori naturali indi per cui la conformita al campione non deve intendersi in senso tassativo.

| dépliant hanno carattere puramente illustrativo.

11. COPYRIGHT

| prodotti di Gruppo Geromin Srl sono distribuiti e disponibili per I'acquisto solo ed esclusivamente tramite la rete di rivenditori e distributori autorizzati.

Le immagini relative ai prodotti di Gruppo Geromin Srl costituiscono parte integrante della proprieta. Qualsiasi utilizzo di dette immagini pud essere autorizzato
esclusivamente dietro concessione scritta da parte di Gruppo Geromin Srl.

12. FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia & esclusivamente competente il foro di Pordenone.

CONDIZIONI DI VENDITA IN “E-COMMERCE”

1. | prodotti del listino “Monoblocchi & Composizioni” potranno essere posti in vendita con uno sconto massimo del 30% dal listino in vigore, esclusa IVA, trasporti e
costi accessori;

2. Le spese di trasporto, IVA e ulteriori costi accessori, dovranno essere separati dal prezzo del prodotto offerto, in modo tale da rendere trasparente il prezzo di vendita;
3. E severamente vietato I'utilizzo di sistemi di “asta a ribasso”;

4. Potranno essere usate solo immagini ufficiali provenienti dal catalogo. L'uso di altre immagini dovra essere autorizzato da Gruppo Geromin Srl.

Le foto sono puramente dimostrative. Riferirsi alle schede tecniche per dettagli tecnici.
Gruppo Geromin Srl si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto in qualsiasi momento senza darne alcun preavviso.

PROGRAMMA GRAFICO 3CAD

Si precisa che il programma grafico 3CAD ha esclusivamente la funzione di supporto alla progettazione e alla vendita: per tutte le informazioni sui prodotti &
necessario fare fede al listino “Monoblocchi & Composizioni”. Preventivi e conferme derivanti dal programma grafico 3CAD sono soggetti alla conferma da parte di
Gruppo Geromin Srl, sia per i prezzi che per la fattibilita.
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1. DECORRENCE
These quotations shall take effect on 01.04.2025.

2. ORDERS
Any order is binding on the customer; it becomes binding on Gruppo Geromin Srl only upon specific written confirmation.

3. ORDERS CANCELLATION
The cancellation of an order implies written acceptance by Gruppo Geromin Srl. The company reserves the right to charge the customer for all consequential charges.

4. DELIVERY TIME

Delivery times indicated on the order confirmation are merely indicative; in case of delay, no compensation is recognized. Delivery times are expressed in days: the
same should be understood as working days (Monday to Friday).

Order delivery is intended to be fulfilled when the product is taken in charge, at the Gruppo Geromin Srl warehouse, by the carrier in charge of transport. No
responsibility will be attributable to Gruppo Geromin Srl and nothing will be recognized to the purchaser if the non-delivery is not attributable to the company itself.
Purely by way of example: delays by third parties (including suppliers and sub-suppliers), force majeure causes such as mobilizations, strikes, closures, accidents,
machine failures, weather events or in general any other case that results in the inactivity or slowdown of the company’s factories.

5. PAYMENTS

Payment terms, unless otherwise stated on the invoice, are as follows:

- sales in Italy: payment due within 30 days of the invoice date where there is an approved credit line; otherwise, payment due upon delivery;

- international sales: irrevocable letter of credit confirmed by a major Italian bank.

Products supplied remain the property of Gruppo Geromin Srl until full payment has been made in compliance with art. 1523 et seq. of the Italian Civil Code.

6. COMPLAINTS
The customer who receives a product damaged during transport must sign the delivery note with reserve of control, specifying the type of damage found and
communicate to Gruppo Geromin Srl, within the period of 8 days, by mail or registered letter, the damage found.

7. RETURNS
Returns must be expressly authorised by Gruppo Geromin Srl. In any case, charges related to transportation as well as administrative costs quantified in the minimum
figure of 25% of the invoice value shall remain the responsibility of the buyer. We do not accept returns concerning custom-made products.

8. WARRANTY

Products in the “Monoblocs & Compositions” price list have a 24-month warranty from the date of delivery. Proof of purchase is required in case of a claim.

The warranty commits Gruppo Geromin Srl only to the repair and/or replacement of the defective items, further claims by the customer are therefore excluded, and
excludes any compensation derived from the inconvenience, cost or relative ancillary charges. Gruppo Geromin Srl disclaims any liability for incorrect or improper
installation of the supplied product. This warranty is not valid in case of general wear and tear or in case it is judged by Gruppo Geromin Srl to be accidentally
damaged, misused, or subject to poor cleaning/maintenance.

The warranty is not transferable if the product is reinstalled in a different location.

Gruppo Geromin Srl recommends the use of qualified technicians in compliance with the relevant regulations. Correct installation of the product guarantees the
longest life of the product.

9. PRICES

Prices in the “Monoblocs & Compositions” price list are in units of EURO.

The prices in this price list are exclusive of VAT and for goods delivered ex-works.
Installation of products is always excluded and must be undertaken by the end user.
Gruppo Geromin Srl reserves the right to change list prices without prior notice.

10. TECHNICAL DATA and SAMPLES

The technical data for the products illustrated in this price list are purely indicative. Gruppo Geromin Srl reserves the right to make any changes it deems appropriate.
There are margins of tolerance due to variations in the product or samples (colours, materials, dimensions), caused by environmental factors (humidity, light, etc.) or
natural factors, therefore conformity to the sample should not be understood in an peremptory sense. Brochures are for illustrative purposes only.

11. COPYRIGHT

Gruppo Geromin Srl products are distributed and available for purchase only and exclusively through the network of authorized dealers and distributors.

The images related to Group Geromin Srl products constitute an integral part of the property. Any use of said images may be authorized only with written permission
from Gruppo Geromin Srl.

12. COURT OF JURISDICTION
Any disputes will be settled by the Court of Pordenone.

TERMS AND CONDITIONS OF SALE IN “E-COMMERCE”

1. Products in the “Monoblocs & Compositions” price list may be placed on sale at a maximum discount of 30% from the current price list, excluding VAT,
transportation and ancillary costs;

2. Transportation costs, VAT and other ancillary costs, shall be separated from the price of the offered product so that the selling price is transparent;

3. The use of ‘price auction’ systems is strictly prohibited;

4. Only official images from the catalogue can be used. The use of other images must be authorised by Gruppo Geromin Srl.

Images are purely illustrative. Please refer to the technical datasheets for all technical specifications.
Gruppo Geromin Srl reserves the right to modify its products at any time without prior notice.

3CAD GRAPHIC PROGRAM

It should be noted that the 3CAD graphic program has only the function of design and sales support: for all product information it is necessary to refer to the
“Monoblocs & Compositions” price list. Quotations and confirmations derived from the 3CAD graphic program are subject to confirmation by Gruppo Geromin Srl,
both for prices and feasibility.
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Condizioni generali di vendita NOTES

General conditions of sale - Conditions générales de vente

1. DECORRENCE
Ces cotations prennent effet le 01.04.2025.

2. COMMANDES
Toute commande passée par le client est ferme et définitive; elle le devient pour Gruppo Geromin Srl uniquement apres confirmation écrite.

3. ANNULATION DES COMMANDES
L'annulation d’'une commande implique I'approbation écrite de la part de Gruppo Geromin Srl. Gruppo Geromin Srl se réservent le droit de facturer au client le
remboursement des frais inhérents.

4. DELAIS DE LIVRAISON

Les délais de livraison indiqués dans la confirmation de commande sont purement indicatifs; aucune indemnité ne sera versée en cas de retard. Les délais de livraison
sont exprimés en jours: il s'agit de jours ouvrables (du lundi au vendredi).

La livraison de la commande s'entend effectuée au moment de la prise en charge du produit, dans I'entrep6t de Gruppo Geromin Srl, par le transporteur en charge
du transport. Aucune responsabilité ne sera imputable a Gruppo Geromin Srl et rien ne sera reconnu a I'acheteur si le défaut de livraison n'est pas imputable a la
société elleméme. A titre d’exemple: les retards de tiers (y compris les fournisseurs et les sous-fournisseurs), les causes de force majeure telles que les mobilisations,
les gréves, les fermetures, les accidents, les pannes de machines, les événements météorologiques ou, en général, tout autre cas qui entraine I'inactivité ou le
ralentissement des installations de I'entreprise.

5. PAIEMENTS

Les conditions de paiement, sauf indication contraire sur la facture, sont les suivantes:

- ventes nationales: 30 jours a partir de la date d'émission de la facture, en présence d’une ligne de crédit accordée; autrement, paiement anticipé a la livraison;
- ventes a I'étranger: lettre de crédit irrévocable confirmée par une banque italienne de premiére importance.

Les produits livrés restent la propriété de Gruppo Geromin Srl jusqu’a leur paiement intégral, conformément aux articles 1523 et suivants du Code civil.

6. RECLAMATIONS
Le client qui recoit un produit endommagé pendant le transport doit signer le bon de livraison soumis a vérification, en précisant le type de dommage constaté, et
notifier a Gruppo Geromin Srl dans les 8 jours, par e-mail ou par lettre recommandée, les dommages constatés.

7. RETOURS

Les retours de marchandise doivent étre exclusivement autorisés par Gruppo Geromin srl, Dans tous les cas, les frais de transport et les éventuelles charges
administratives restent toutefois a la charge du client, quantifiés par le montant minimum de 25% de la valeur de la facture. Les retours concernant les produits
réalisés sur demande spécifique ne sont pas acceptés.

8. GARANTIE

Les produits de la liste de prix <Monoblocs & Compositions» sont garantis 24 mois a partir de la date de livraison. La preuve d’achat est requise en cas de
réclamation. La garantie n’engage Gruppo Geromin Srl qu’a la réparation et/ou au remplacement des articles défectueux; toute autre prétention de la part du client
est donc exclue, de méme que tout dédommagement dérivant d’inconvénients, de colts ou de frais accessoires. Gruppo Geromin Srl décline toute responsabilité en
cas d'installation

incorrecte ou mauvaise du produit fourni. Cette garantie n’est pas valable en cas d’usure générale ou si Gruppo Geromin Srl estime que le produit a été
accidentellement endommagé, mal utilisé ou mal nettoyé/entretenu. La garantie n'est pas transférable si le produit est réinstallé dans une position différente.
Gruppo Geromin Srl recommande I'utilisation d’'un personnel qualifié conformément aux réglementations en vigueur. Une installation correcte du produit garantit sa
longévité.

9. PRIX

Les prix figurant dans la liste de prix «<Monoblocs & Compositions» sont exprimés en euros. lls s'entendent hors TVA et pour des marchandises livrées départ usine.
Linstallation des produits est toujours exclue et doit étre effectuée par I'utilisateur final. Gruppo Geromin Srl se réserve le droit de modifier les prix de la liste sans
obligation de préavis.

10. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES et ECHANTILLONS

Les données techniques relatives aux produits illustrés dans cette liste de prix sont purement indicatives. Gruppo Geromin Srl se réserve le droit d’'apporter toutes
les modifications qu'elle jugera opportunes. Il existe des marges de tolérance dues a des variations du produit ou des échantillons (couleurs, matériaux, mesures),
causées par des facteurs environnementaux (humidité, lumiére, etc.) ou naturels, la conformité a I'échantillon ne doit donc pas étre comprise dans un sens absolu. Les
brochures sont purement illustratives.

11. COPYRIGHT

Les produits de Gruppo Geromin Srl sont distribués et disponibles a I'achat uniquement et exclusivement a travers le réseau de revendeurs et de distributeurs agréés.
Les images relatives aux produits de Gruppo Geromin Srl font partie intégrante de la propriété. Toute utilisation de ces images ne peut étre autorisée qu’avec la
permission écrite de Gruppo Geromin Srl.

12. TRIBUNAL COMPETENT
Le tribunal défini comme compétent pour régler tout litige est celui de Pordenone.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE DU “COMMERCE ELECTRONIQUE”

1. Les produits céramiques du catalogue “Monoblocs & Compositions” peuvent étre proposés a la vente avec une remise maximale de 30 % par rapport au tarif en
vigueur, hors TVA, transport et frais annexes;

2. Les frais de transport, la TVA et les autres frais accessoires sont séparés du prix du produit offert, de maniere a ce que le prix de vente soit transparent;

3. Lutilisation de systémes de “vente aux enchéres” est strictement interdite;

4. Seules les images officielles du catalogue peuvent étre utilisées. L'utilisation d’autres images doit étre autorisée par Gruppo Geromin Srl.

Les photos sont uniquement destinées a la démonstration. Veuillez vous référer aux fiches techniques pour les détails techniques.
Gruppo Geromin Srl se réserve le droit de modifier le produit a tout moment et sans préavis.

PROGRAMME GRAPHIQUE 3CAD

Il convient de noter que le programme graphique 3CAD n’a qu’une fonction d’aide a la conception et a la vente: pour toutes les informations sur les produits, il
convient de se référer a la liste de prix «<Monoblocs & Compositions». Les estimations et les confirmations du programme graphique 3CAD sont soumises a la
confirmation de Gruppo Geromin Srl, tant en ce qui concerne les prix que la faisabilité.
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